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BOARD NOTICE 425 OF 2023

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

BBOOAARRDD  NNOOTTIICCEE  

SSOOUUTTHH  AAFFRRIICCAANN  CCOOUUNNCCIILL  FFOORR  TTHHEE  AARRCCHHIITTEECCTTUURRAALL  PPRROOFFEESSSSIIOONN  

  

Publication in terms of section 32(5) of the Architectural Profession Act No 44 of 2000 (“The Act”) of the 

finding and sanction imposed by Council in accordance with the Appeal Decision signed on 21 September 

2022, pursuant to the conclusion of the inquiry into alleged improper conduct of the registered person. 

 

NNaammee  ooff  PPeerrssoonn::  BBRRAADDLLEEYY  FF..  SSTTEEIINN      

RReeggiissttrraattiioonn  NNuummbbeerr::  SSTT22003333  

NNaattuurree  ooff  tthhee  ooffffeennccee  

GGuuiillttyy  of contravention of Rules 1.1 (1.1.2) and 4.1 of the Code of Professional Conduct for registered 

persons promulgated under Board Notice 154 of 2009 Government Gazette No 32731 of 27 November 

2009. 

SSaannccttiioonn::    

  

• Mr. Bradley F Stein is fined R10 000.00 (Ten Thousand Rand) in terms of section 32(3)(a)(ii) of the 

Act of which R5000.00 (Five Thousand Rand) is suspended for a period of six months on condition 

that Mr. Stein is not found guilty of the same or similar offence during the period of suspension. 

• Further Mr Bradley F Stein is fined R5 000.00 (Five thousand Rand) in terms of section 32(3)(a)(ii) 

of the Act wholly suspended for a period of six months on condition that the Appellant attends a 

SACAP CPD accredited Professional Practice course within the period of suspension, and provides 

proof of attendance thereof to the Council. 


